

## В БГУ назвали победителей Республиканской олимпиады по защите информации Security Challenge среди вузов

Кубок Республиканской олимпиады по защите информации Security Challenge среди студентов вузов завоевала команда БГУ. Об этом корреспонденту sb.by сообщили в пресс-службе Белорусского государственного университета, на базе которого проходило интеллектуальное состязание.



В составе команды-победителя – третьекурсники факультета прикладной математики и информатики (ФПМИ) Антон Харрасов и Артем Галян, четверокурсник факультета радиофизики и компьютерных технологий (ФРФИКТ) Сергей Рундыгин и магистранты этого же факультета Анна Гук и Александр Жалнерчик. Ребята решили все шесть представленных задач за семь часов. Одержатъ победу сборная БГУ смогла в том числе благодаря высокой подготовке студентов, а также межфакультетскому составу. Студенты ФРФИКТ и ФПМИ дополняли компетенции друг друга. Для решения поставленных задач необходимо было быстро и

качественно писать код, с чем отлично справлялись два будущих программиста с ФПМИ. Студенты-радиофизики специализируются по комплексным проблемам защиты информации и во время олимпиады отвечали за постановку задач и их понимание.

– *Победа сборной БГУ – это наглядная демонстрация преимущества вуза в подготовке будущих программистов и специалистов по кибербезопасности, поскольку в их подготовке ключевым является междисциплинарность и взаимодействие двух факультетов,*  
– объяснили в пресс-службе БГУ.



На второй позиции разместилась команда БГУИР в составе студентов факультета информационной безопасности Станислава Пилипейко, Романа Маковецкого, Егора Чуркина, Матвея Давидовича и Любови Панфиловой.

Третьей в кибергонке стала сборная БГТУ, в которую вошли студенты факультета информационных технологий Денис Нечай-Ницевич, Мария Гарабажиу, Ярослав Сопота, Никита Ильин, Алексей Макаров.



Елена КОЗЛОВСКАЯ

Фото: Алексей ВЯЗМИТИНОВ